

献身 创新 求实 协作



2008年4月2日

详细信息

· 首页 >> 学会通知 | 工作动态 >> 美一动物园计划建立专门的大象野外保护中心

目录

- 学会通知
- 工作动态

会员专栏

- 会员登录 [GO >](#)
- 申请入会 [GO >](#)



CHINA ZOOLOGICAL SOCIETY



美一动物园计划建立专门的大象野外保护中心

2006-1-12

就在美国各地动物园正在就是否应当继续像以前那样将大象关在笼子里圈养而辩论不休的时候，该国匹兹堡动物园近日买下了一座从前专门用于狩猎活动的牧场，打算在那里为非洲象建立一个全新的野外保护中心。

据美联社1月11日报道，这家野外保护中心坐落在匹兹堡市东南约57英里处的萨莫塞特县境内。过不了多久，人们就会在这座原名为格伦·萨维吉的占地700英亩的牧场里看到猎豹、黑犀牛和斑马等多种动物，但其中最大的一部分牧场则要特意留给大象。按照计划，匹兹堡动物园将会以220万美元的价格从原所有者手中买下该牧场，而这一收购行动得到了总部位于美国弗吉尼亚州阿灵顿市的一家名叫自然资源保护基金会的非营利性环保组织的资助。按照该动物园管理人员的说法，这家牧场的草地以及永不结霜的河流非常适宜非洲象的生长。

匹兹堡动物园及该动物园的PPG水族馆董事会主席加里·克劳斯表示：“无论是对匹兹堡动物园来说，还是对全美乃至全世界的大象保护运动来说，这项计划都是至关重要的。”马克·里德是美国动物园与水族馆联合会大象生存状况改进计划的负责人，他认为，各动物园现有的饲养环境往往不能提供足够的地方供小象茁壮成长，而该保护中心的建成则可以显著扩大原来待在动物园内的大象们的生存空间。

由于饲养大象存在许多难以解决的问题以及美国动物园与水族馆联合会在这方面最近出台的新标准，包括芝加哥动物园、旧金山动物园以及底特律动物园在内的5家美国动物园已经决定停止公开将大象关在笼子里展示的做法。来自美国人道协会的里查德·法里纳托表示，该机构希望各动物园最终能够彻底摒弃上述做法。他说：“我们并不认为将大象关在笼子里圈养是一种符合动物天性的举动，另外，我们感到此种观点也同样适用于海豚、逆戟鲸和北极熊。”

(引自国际在线 2006年1月12日)

[返回](#)